



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Состоялась пресс-конференция сотрудников следственного управления по Ставропольскому краю, посвященная третьей годовщине со дня образования Следственного комитета России

14 января 2014 в 15 часов в пресс-центре газеты «Комсомольская правда. Северный Кавказ» состоялась пресс-конференция на тему «Самые громкие дела 2013 года и итоги работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю», посвященная 3-ей годовщине со дня образования Следственного комитета России. В ней приняли участие руководитель отдела по расследованию особо важных дел Юрий Ляшенко и руководитель отдела процессуального контроля Гурген Япуджанц.



Открыл пресс-конференцию руководитель отдела процессуального контроля Гурген Япуджанц, который рассказал о приоритетных направлениях деятельности следственного управления в 2013 году: противодействие коррупции; раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе прошлых лет; профилактика преступности; расследование преступлений в отношении несовершеннолетних с приведением конкретных примеров и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

статистических данных. Он отметил, что основной задачей Следственного комитета является обеспечение законности при производстве предварительного следствия, оперативное и качественное расследование преступлений.



По итогам 12 месяцев 2013 года можно констатировать, что поставленные задачи в основном выполнены.

Результатом стало направление в суд 1913 уголовных дел, что на 6 % больше, чем в 2012 году (АППГ – 1805).

За указанный период в следственных органах следственного управления возбуждено 228 уголовных дел о преступлениях против несовершеннолетних, из них 96 дел – против половой неприкосновенности. Впервые за последние два года определилась тенденция сокращения как общего числа возбужденных уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях против несовершеннолетних – их количество снизилось на 26 %, так и существенного, почти в два раза, сокращения числа совершенных преступлений против половой неприкосновенности



детей (43 %).

В 2013 году уголовных дел о коррупционных преступлениях возбуждено больше на 40 %. На 94 % увеличилось количество направленных в суд таких дел. В следственных органах следственного управления возбуждено 557 уголовных дел о преступлениях данной категории. В суд направлено 194 уголовных дела в отношении 200 коррумпированных чиновников и сотрудников правоохранительных органов, в том числе 125 уголовных дел – о взяточничестве.



Представители СМИ также получили ответы на вопросы о ходе расследования наиболее актуальных уголовных дел, находящихся в производстве следователей отдела по расследованию особо важных дел, а также о мерах, принимаемых в следственном управлении по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений, которые озвучил руководитель отдела по расследованию особо важных дел Юрий Ляшенко.

15 Января 2014

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/890225